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12.3.1. ಬೇರೆ ಬೇರೆ ವೃತತ್ಗಳ ಜೊತೆಗಳನುನ್ ರಚಿľ. ಪರ್ತಿ ಜೊತೆ ವೃತತ್ಗĺಗೆ ಎಷುಟ್ ಸಾಮಾನಯ್ ಬಿಂದುಗĺವೆ? ಸಾಮಾನಯ್ ಬಿಂದುಗಳ ಗರಿಷಟ್ ಸಂಖೆಯ್ಯೆಷುಟ್? 

 
 
 
 
  

ಸಂ ವೃತತ್ಗಳ Ļಧ ಚಿತರ್ ಸಾಮಾನಯ್ ಬಿಂದುಗಳು 

(i) ಸಪ್ļರ್ಸದ ವೃತತ್ಗಳು 

 

ಯಾವುದೂ ಇಲಲ್ 

(ii) ಬಾಹಯ್ವಾಗಿ ಸಪ್ļರ್ಸುವ ವೃತತ್ಗಳು 

 

ಒಂದು. ಬಿಂದು Q 

(iii) ಅಂತಸಥ್ವಾಗಿ ಸಪ್ļರ್ಸುವ ವೃತತ್ಗಳು 

 

ಒಂದು. ಬಿಂದು Q 

(iv) ಕಡಿಯುವ ವೃತತ್ಗಳು 

 

ಎರಡು. ಬಿಂದು M &N 
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12.3.2. ಒಂದು ವೃತತ್ವನುನ್ ನಿಮಗೆ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಅದರ ಕೇಂದರ್ವನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಲು ಒಂದು ರಚನೆಯನುನ್ ತಿĺľ. 

 

ದತತ್ವೃತತ್ದĹಲ್ ಎರಡು ಜಾಯ್ಗಳನುನ್ ಎಳೆಯಿರಿ. ಚಿತರ್ದĹಲ್ AB & CD. ಈ ಎರಡೂ ಜಾಯ್ಗĺಗೆ ಲಂಬದಿವ್ಭಾಜಕಗಳನುನ್ ಎಳೆಯಿರಿ. 

ಅವುಗಳು ಕಡಿಯುವ ಬಿಂದುವೇ ವೃತತ್ದ ಕೇಂದರ್ O 

 
 
 
12.3.3. ಎರಡು ವೃತತ್ಗಳು ಎರಡು ಬಿಂದುಗಳĹಲ್ ಕತತ್ರಿľದರೆ ಅವುಗಳ ಕೇಂದರ್ಗಳು ಆ ವೃತತ್ಗಳ ಸಾಮಾನಯ್ ಜಾಯ್ದ ಲಂಬಾಧರ್ಕದ ಮೇĹರುತತ್ವೆ ಎಂದು ಸಾಧಿľ. 
 
 
O ಕೇಂದರ್Ļರುವ ವೃತತ್ದĹಲ್  AB ಯು ಅದರ ಜಾಯ್. ಅದಕೆಕ್ ಎಳೆದ ಲಂಬಾಧರ್ಕ CO ವು O ಮೂಲಕ ಹಾದು ಹೋಗುತತ್ದೆ. 

ಅಂದರೆ ∠OCB=∠OCA= 90O ಮತುತ್ CA=CB 

P ಕೇಂದರ್Ļರುವ ವೃತತ್ದĹಲ್  AB ಯು ಅದರ ಜಾಯ್. ಅದಕೆಕ್ ಎಳೆದ ಲಂಬಾಧರ್ಕ CP ಯು P ಮೂಲಕ ಹಾದು ಹೋಗುತತ್ದೆ. 

ಅಂದರೆ ∠ACP=∠BCP= 90O ಮತುತ್ CA=CB 
OC+CP=OP 
ಈ ಎರಡು ವೃತತ್ಗಳ ಕೇಂದರ್ಗಳು ಸಾಮಾನಯ್ ಜಾಯ್ AB ಯ ಲಂಬಾಧರ್ಕ OP ಮೇಲೆ ಇದೆ. 

 

 
 
 

 




